

Hodnotící tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	059/03_16_047/CLLD_15_01_065		
Projekt č.	I7okpp		
Název projektu	Sociálně terapeutické dílny Minam		
Název žadatele	Ohlasní charita Ústí nad Orlicí		
Právní forma žadatele	Evidované církevní právnické osoby		

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problémnedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?	25	Velmi_dobré	25,00	Problém je věrohodný, dostatečně konkretizovaný, příčina vychází z menšího průzkumu, na základě kterého byly definovány potřeby, struktura a velikost CS. Problém je v souladu se strategií CLLD.
		Je žadatelem subjekt, který prokázal potenciál využít svoje zkušenosti a odbornou praxi k udrženímu poskytování služeb cílovým skupinám v území?	20	Velmi_dobré	20,00	Žadatel prokázal potenciál využít svoje zkušenosti a odbornou praxi k udrženímu poskytování služeb cílovým skupinám v území.
Účelnost	Cíle a konzistenčnost (intervenci logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a provedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	15	Dobré	11,25	Všechny cíle projektu nejsou nastaveny SMART (nejsou určeny cíle KA 2). Vzhledem k rozsahu KA 2 doporučujeme hodnotit deskriptorem dobré.
		Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastaví?	5	Velmi_dobré	5,00	Kritéria pro ověření úspěšnosti projektu jsou nastavena pomocí celkového počtu podpořených osob z cílové skupiny a osob, které budou službu využívat s odkazem na standardy vyžadované pro tuto službu.
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Rozpočet je nastaven efektivně a hospodárně. Uváděná množství jsou nezbytná. Jednotlivé položky jsou zřejmě přizpůsobeny k aktivitám.
		Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Indikátory jsou adekvátně navrženy odpovídající cílům i aktivitám projektu.
Provaditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Cílová skupina je zapojena adekvátně projektem.
		Způsob realizace aktivit a jejich návaznost realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dostatečné	5,00	Žadatel vhodně nepopsal skladbu klíčových aktivit projektu, v popisu žádosti dochází k známé pojmu "klíčová aktivity" a "činnost". Činnost "pronájem prostorů" uváděná v žádosti jako KA č. 3 tvoří součást KA 1 v konečné fázi vedou popsané aktivity (činnosti) k dosažení cíle projektu. Z tohoto důvodu v kontextu vymezení parametru výzvy je kritérium hodnoceno dostatečně.

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Bez komentáře

Bodový zisk	91,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy příslušných členů hodnotící komise:			Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)	
Jméno a příjmení:	Bc. Lenka Bártlová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Lukáš Bednář	Podpis:		Zdržel se
Jméno a příjmení:	Mgr. Miroslav Beran	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Ivan Bok	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Miroslava Celerová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Bc. Štefan Čanda	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Emilie Doležalová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Ladislav Dostálek	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Helena Dvorská	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Josef Franc	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Martin Halif	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	David Indra	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jindřich Kalous	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Hana Kolářová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Bohuslav Kroulik	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Růžena Lomarová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jitka Macháčkova	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Bc. Martin Mikulášek	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Martina Mlýnářová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Ivana Nečákalová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Pavel Neumeister	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Antonín Nykjes	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Josef Orlita	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	David Serbousek, dip. um.	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Markéta Sychrová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Bc. Lenka Šavčíková	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Marie Šubrtová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Jiří Švanda	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Jan Vych	Podpis:		Pro